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           ATA DA REUNIÃO EXTRORDINÁRIA DO 
         CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO

 

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e um, foi realizada a 

reunião extraordinária virtual do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR, 

através do endereço eletrônico https://meet.google.com/dkn-zeto-ztz. Os 

membros do Comtur foram convocados por e-mail no dia quinze de março de 

dois mil e vinte e um. Estavam presentes na reunião os seguintes membros: 

Sra. Adriana Pontin (ADETUR NORTE DO PARANÁ), Sra. Renata Queiroz e 

Sra. Gilceia Cabral (CODEL), Sr. Wilson R. de Paula (FEL), Sra. Terezinha B. 

Freire (IDR-PARANÁ -EMATER), Sr. João Augusto Barbosa (ONDA), Sra. 

Sandra N. Camacho (PARANÀ TURISMO), Sra. Graziella Damante (SEMA), 

Sr. Edvaldo Viana (UGT NORTE), e Sra. Hérika Galli e Sr. Pietro Veronesi 

(UNIMOL). O Sr. Leandro Henrique Magalhães (UNIFIL) justificou a ausência 

na reunião, via WhatsApp. Tivemos as presenças das Sras. Cristiane Toma 

(ABAV), Edmeia Ribeiro (UEL) e do Sr. Ângelo Barreiros (UNIMOL). Pauta da 
reunião: Definições sobre a realização da Conferência, eleição ou recondução 

dos Membros e formação da comissão. A Sra. Hérika iniciou a reunião às 

dezesseis horas e dezenove minutos agradecendo a presença de todos e 

comunicou a ausência do Presidente Professor Leandro. Disse que, na reunião 

de hoje terá que ser definido a Conferência, que deverá ser realizada no mês 

de maio próximo  e,  se será feito uma nova eleição ou a recondução das 

entidades para o próximo biênio. Definindo esses dois pontos será montado um 

grupo para organizar a Conferência. O Sr. Ângelo comentou o que tem 

acontecido em outros conselhos a nível de estado, em função da pandemia, 

como tem sido realizado a Conferência e a questão da eleição das entidades. 

A Sra. Renata disse que entende as colocações do Sr. Angelo e a sua 

experiência a nível estadual em outros conselhos, mas por ser especifico do 

Comtur com relação a lei que o rege, é permitido uma recondução. Foi 

perguntado para a Procuradoria do município se podia prorrogar a Conferência, 

considerando essa questão do online, a Procuradoria não abriu essa 

possibilidade para a Conferência do Comtur, então terá que ser realizada. E, a 
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Conferência não é só para eleger membros, é também para definir o que o 

setor vai tratar nos próximos dois anos. O Conselho pode optar em fazer a 

Conferência, definir as políticas, fazer a recondução dos membros ou fazer a 

Conferência e fazer uma nova eleição de entidades. São esses dois pontos que 

tem que ser decidido hoje. Comentou sobre o receio de ter uma nova eleição, 

pela dificuldade de reunir a documentação dos membros e nesse cenário de 

pandemia a dificuldade é ainda maior. O Sr. Ângelo disse que não tinha 

conhecimento do parecer da Procuradoria, que sugere essa possibilidade. E, 

que não vê ilegalidade nenhuma de fazer a prorrogação desse mandato para o 

próximo biênio, porém é necessário fazer uma plenária para ver pelo menos os 

pontos, para discutir o que o Conselho vai fazer nesse período. A Sra. Renata 

disse que, a plenária vai existir; o ponto que se tem que decidir nesta reunião é 

se o Conselho vai optar pela recondução ou por uma nova eleição. Foram 

feitos outros comentários a respeito da eleição das entidades. A Sra. 
Terezinha sugeriu colocar em votação no chat, cada entidade escreve quem é 

a favor ou contra a recondução e fica um registro para a ata, para o Conselho 

operacionalizar esse encaminhamento. Todos concordaram e por unanimidade 

votaram pela recondução. Passando ao ponto da formação da comissão para 

organizar a Conferência, foi perguntado aos Membros presentes quem gostaria 

de participar dessa comissão. Alguns Membros se manifestaram e ficou 

definido que os integrantes da Comissão são: Sra. Hérika, Sra. Renata, Sra. 

Adriana, Sra. Gilceia, Sr. Edvaldo, Professor Leandro, Sra. Cristiane e Sr. 

Ângelo. A Sra. Terezinha disse que não poderá participar da comissão, mas 

se coloca à disposição para auxiliar no que for preciso. Sem mais nada a tratar, 

a reunião se deu por encerrada às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos. 

A presente Ata foi lavrada por Gilceia Cabral, que será lida e aprovada por 

todos os presentes conforme relação que segue abaixo: 

 
ENTIDADE 

 
REPRESENTANTE 

 
ASSINATURA 

ADETUR Adriana Pontin

CODEL  Renata Queiroz  
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 Gilceia Cabral   

EMATER – IDR-Pr Terezinha B. Freire  

FEL Wilson R. de Paula

ONDA João Augusto Barbosa

PARANÁ TURISMO Sandra N. Camacho

SEMA Graziella Damante

UGT NORTE Edvaldo Viana  

UNIMOL
Hérika Galli

Pietro Veronesi
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Londrina,18 de março de 2021.


